
図書館学生選書2019 Part1参加者アンケート

1 / 2 ページ

学生選書2019 Part1 アンケート結果

実施年月日：2019年6月18日(火)

実施場所： 図書館1階イベントスペース

参加者数：74名

選書冊数：96冊

概要：学生が図書館の選書に参加できるイベントとして実施見計らい図書400冊程度を1階イベントスペースに設置した。

　　　  学生アドバイザーがポスター作成、呼び込みを担当した。また、事前に選書した19冊についてPOPを作成し、当日展示した。

参加者の所属と学年

1年 2年 3年 4年
大学院

1年
所属別合計

経済学部 経済学科 9 2 1 1 13

現代政策学部 社会経済システム学科 6 3 4 4 17

経営学部 マネジメント総合学科 6 5 5 16

理学部 数学科 3 2 5

化学科 4 1 1 6 12

薬学部 薬学科 5 1 1 7

経営学研究科 ビジネス・イノベーション専攻 2 2

短大 ビジネス総合学科 2 2

学年別計 35 14 7 16 2 74

1) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

満足 52

ほぼ満足 17

不満 2

無記入 3
合計 74

「満足」の理由
様々なジャンルの本があった。（他分野の幅広さ） 6
欲しい本があった。 5
本の数が充実している。（他冊数に関するもの） 3
興味ひかれる本がたくさんあったから。（他関心のある分野があった） 3
楽しかった。 3
自分の気になった本を入れてもらえるから。 2
新しい本があった。 2
専門と違った分野の本に触れられてよかった。 2
簡単だった。 1
先輩が優しかった。 1
自分の選んだ本や他の人のすすめた本が見れるのはいい。 1

1

学生にも本を選ばせてくれるのはありがたい。 1
オリンピックのことについてのことなど未来を見据えた作品がある。 1
読書好きだから。 1
ゆっくりできるから。 1
好きな先輩がいた。 1

「ほぼ満足」の理由
様々なジャンルの本があった。（他分野の幅広さ） 3
欲しい本があった。 1
初めてこんな事やったから。 1

「不満」の理由
法律関係が少ない。 1
文芸書が少なかったので。 1

Junaviやメールにて選出方法の通知があったためにプロジェクトが透明化できていたた
め。
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2) 図書館学生選書2019 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

分野に関する要望
文芸 3
法律 2
心理学 2
学部に沿ったもの 2
歴史 1
マンガ 1
管理会計 1
監査 1
英語（オリンピックに向けての英会話） 1
料理（お弁当、おかず） 1
論文のテーマにしやすいもの 1
経済 1
教育 1
お酒 1
食品ロス 1
ビックデータ 1
分野の拡大 1

開催要項に関する要望
もう少し遅めの時間だと参加しやすいです。 1
場所は入口前でもいいと思います。 1
アンケート答えやすかった。 1

1

割と人が多かった。 1
また参加したい。（11月頃） 1
頻度をもう少し増やしても良いと思います！ 1
たまたま入館したら開催していたため。 1
本の種類が多く良かった。 1

感想全般
自分の好きな本を選べて良かった。 1
自分で図書館に置く本を選ぶというのは新鮮な体験で楽しかった。 1
ゼミの代表として参加したが、多くの本があり、わくわくした。 1
色々な本があり、本に近く機会になってよかった。 1
本に興味をもった。 1
なかなか手を出せない高額な書籍を読むことができ満足です。 1
今後も新しい本を紹介してほしい。 1
良い本を見つける機会になった。 1

以上

開催前にゼミの先生などプリントなどで告知などをしておいたほうがより多くの意見を聞
くことができると思いました。
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